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ANEXO III 
DATOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN REALIZADA A LOS 

ESTUDIANTES SOBRE LA JORNADA DE ACOGIDA DEL CURSO 
ACADÉMICO 2018/2019 

 

ENCUESTA DE LA JORNADA DE ACOGIDA ALUMNOS 
MÍNIMO MÁXIMO MODA MEDIA 

DESVIACIÓN 
TÍPICA 

Considero que he recibido la información adecuada para 
asistir a dicha Jornada 

  2 5 4 4,31 0,68573 

Considero que la Jornada de Acogida está bien diseñada y 
organizada 

  1 5 4 4,19 0,78391 

Creo que las presentaciones me han suministrado 
información importante para mi integración en el Centro 

  3 5 4 4,30 0,68563 

Considero que la visita a las instalaciones me ayudará en 
los primeros días de mi vida en el Centro. 

  2 5 5 4,33 0,83045 

VALORACIÓN DE LA VISITA A DELEGACIÓN Y 
ASOCIACIONES 

       

Valoro positivamente el contacto y la información 
recibida de mis futuros compañeros de Delegación y 
Asociaciones. 

  
2 5 5 4,47 0,71267 

VALORACIÓN DE LA VISITA AL CIC       

La visita me ha resultado muy positiva e interesante   2 5 5 4,31 0,73390 

VALORACIÓN DE LA VISITA A LA BIBLIOTECA       

La visita me ha resultado muy positiva e interesante   2 5 4 3,97 0,86194 

VALORACIÓN DE LA VISITA AL POLIDEPORTIVO        

La visita me ha resultado muy positiva e interesante  1 5 4 3,99 1,01691 

VALORACIÓN GENERAL        

Valoro positivamente la Jornada de Acogida  2 5 5 4,40 0,86194 

TOTAL 118 1 5 4   
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Valoración Total 
Porcentaje sobre el 
total 

1 5 0,471698113 
2 22 2,075471698 
3 138 13,01886792 
4 431 40,66037736 
5 464 43,77358491 

Total 1060 100 
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